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12ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
21.03.2018 – QUARTA-FEIRA 

 
 

P A U T A 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de: 

•  Lei Ordinária nº 05, de 28.02.2018, de autoria do Vereador Ricardo Seidel Guimarães, que 

“Dispõe sobre a cobrança da taxa de estacionamento cobrada por shopping centers”; 

• Lei Ordinária nº 06, de 02.03.2018, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso 

Santos, que “Cria a Procuradoria Especial da Mulher na Câmara Municipal de Imperatriz e dá 

outras providências”; 

• Decreto Legislativo nº 01, de 09.03.2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, 

que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Maria Aparecida Ricardo Souza”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de 06 Indicações, sendo:  

• Nº 81/2018, de autoria do vereador Carlos Hemes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da abertura da Rua Coronel Gusmão, bem como a 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Atenas, na Vila Madermina; 

• Nº 82/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 

Braga Costa, da tomada de providências, junto aos responsáveis pelo Timbira Shopping Center, 

para a mudança de entrada do estacionamento na Rua Ceará, no Centro; 

• Nº 83/2018, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao 

governador Flavio Dino de Castro e Costa e ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

da realização de parceria para a reativação do Programa Universidade Integrada da Terceira 

Idade, neste Município; 

• Nº 84/2018, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário 

municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da 
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pavimentação asfáltica da Rua Cecília Meireles, entre as Ruas Aluízio de Azevedo e Ubirajara, no 

Parque do Buriti; 

• Nº 85/2018, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da implantação 

de atendimento odontológico, com auxiliar, no Posto de Saúde da Vila Fiquene; 

• Nº 86/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas 

Projetadas I e II, entre as Ruas Rio Branco e Rio Porto Alegre, na Vila Fiquene; 

• 87/2018, de autoria de mais de 2/3 dos vereadores desta Casa ao governador Flávio Dino de 

Castro e ao secretário de estado de Saúde, Carlos Eduardo de Oliveira Lula, que seja feito o 

pagamento de servidores da Saúde que tiveram seus contratos rescindidos pela empresa STI, 

prestadora de serviços desse governo, bem como o retorno dos 20 leitos no Hospital Unimed de 

Imperatriz. 

 

ORDEM DO DIA 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 46, de 16.08.2017, de autoria do vereador 

Francisco Rodrigues da Costa, que “Denomina de Praia da Coquelândia a atual Praia do 

Angical, localizada no Distrito de Coquelândia, neste Município”. 


